# 拒做亲子鉴定,等于默认当"爸"

# 法院适用婚姻法最新规定,推定双方存在亲子关系

星报讯(卞广庆 程玉峰) 拒认私生子,又拒做亲子鉴定,法 院能否推定父子关系存在呢? 近 日,明光市人民法院给出答案:根 据查证属实的证据材料和有关法 律规定,推定被告蔡某与非婚生子 存在亲子关系。

法院审理查明,原告朱某与李 某系夫妻关系,于2002年3月登 记结婚。2005年11月,朱某生育 一子小明(化名)。

当男女关系,2010年底,两人产生 纠纷,经他人调解,蔡某同意支付 小明生活学习费用10万元。

2011年4月,朱某与其丈夫李 某离婚。后朱某向法院提起诉讼, 要求确认小明与被告蔡某具有父 子关系。

庭审中,朱某向法庭提供如下 证据:原告朱某的户口簿、三名证 人的调查笔录、被告蔡某出具的欠 问笔录,证明原告朱某系小明的母 亲;被告蔡某曾认可小明系其儿 子:原告朱某与被告蔡某之间存在 男女关系。法院经调查核实,原告 提供的证人证言属实。

然而,蔡某当庭否认其是小明 的生父,但未能提供证据。为此, 朱某向法院提出申请,要求进行亲 子鉴定,蔡某拒绝。

法院认为,原告应当就其主张

证明,根据原告朱某提供的证据和 法院调查核实的证据材料,能够证 实被告蔡某可能就是小明的生父. 原告已初步完成自己的举证责任。

被告虽矢口否认,但并没有提 供相反证据。其认为不存在亲子 关系,完全可以通过亲子鉴定澄 清,但被告在原告提出亲子鉴定申 请后,拒绝配合,应承担举证不能

针对上述情况, 明光市法院首 次适用《最高人民法院关于适用 〈中华人民共和国婚姻法〉若干问 题的解释(三)》第二条第二款的规 定:"当事人一方起诉请求确认亲 子关系,并提供必要证据予以证 明,另一方没有相反证据又拒绝做 亲子鉴定的,人民法院可以推定请 求确认亲子关系一方的主张成 立。"推定被告蔡某与小明之间存 在亲子关系。



昨日,来自全国十多个省市的100位老庄文化研究专家、学者及《庄子》爱好者,齐聚庄子故里。 州市蒙城县庄子祠,高声朗诵《道德经》,迎接5月5日正式举办的全国首届布衣祭祀庄子大典活动的到 来。据了解,活动还将在庄子祠南华经阁举办3天的老庄讲座课程。 邵俊强 曾梅 记者 任杰 文/图

### 宿松瘫痪少年追踪

# 张艺冬将带查路鹏赴京治疗



(记者 刘海 泉) 本报连 续关注了宿 松瘫痪少年

查路鹏的故事,引起社会广泛关 注,爱心人士张艺冬还特地赶往 宿松,将孩子接到合肥治疗。近 日,张艺冬告诉记者,由于在合肥 的诊断结果不明确,他已经联系 了北京的一家医院,不日将带查 路鹏赴京治病。

"在这边做了三次检查,诊断 出来了,但是结果还是不太明 确。"张艺冬显得很担忧,"先让孩 子在合肥休息几天,然后我想办 法带他去北京求医,已经联系了 中国人民解放军海军总医院,这

两天一直在等回话。"张艺冬告诉 记者,查路鹏目前住在他租的房 子里,而孩子奶奶则安排在楼下

"孩子看着瘦,其实很沉。每 天我都要把他从六楼背上背下好 几趟,真有点吃不消,我这小体格 快累不行了。"张艺冬无奈地说, 由于其他爱心成员这几天都出差 了,照顾查路鹏的任务只好他一 个人承担下来。"查路鹏很聪明, 虽然以前没接触过电脑,但一教 就会,晚上常'霸占'我的电脑。"

对于张艺冬的热心帮助,查 路鹏年迈的奶奶非常感激,"这几 天,他带着我和路鹏在公园玩,给 孩子买了新衣服,还花3000块钱 买了个电动轮椅。出去的时候,

他自己开着电动轮椅就跑到前面 了,把我丢老远。"

今年28岁的张艺冬出生于 亳州,在他十多岁的时候,被父亲 带到了东北大庆。然而,不久后, 父亲离家出走,母亲改嫁他人,张 艺冬带着三个弟妹靠在火车上捡 垃圾、扫地为生。

16岁那年,张艺冬患上骨 与他住同一病房的是一位身 患脊椎病的阿姨,看到张艺冬孤 单可怜,便对他百般照顾,后来还 为他募集了十万元的捐款,张艺 冬这才得以顺利进行手术,重新

"病好后我就立誓,一定要尽 自己所能帮助更多困难的人,来 报答好心人的恩情。"张艺冬说。

#### 失恋后情绪失控欲自焚

### 民警冲入火场"抢"出男子

星报讯(凌兴忠 许开踟 记 者 胡昊) 5月2日21时02分, 天长市公安局永丰派出所接到 110指令:永丰镇居民大勇(化名) 正在家里放火,准备自杀!

民警立即赶到现场,发现大 勇家客厅内火光闪闪,一大堆衣 物正熊熊燃烧。情绪失控的大勇 站在火堆旁,泪流满面,声嘶力竭 地阻止在旁边苦苦劝说的父母和 邻居:"谁过来,我就跳火自焚!"

民警以迅雷不及掩耳之势猛 冲过去,一把抱住大勇,迅速拖离 现场;与此同时,其他民警迅速扑 灭了大火。

是什么原因使大勇要轻生 呢? 民警将大勇带到僻静处,耐 心地做了一个多小时的思想工 作,大勇议才道出原委。

原来,今年34岁的大勇曾经 离过婚。2011年,在朋友的撮合

下,本已心灰意冷的大勇结识了 离婚女子小琴,两人相见恨晚,大 勇满以为找到了幸福,对小琴呵 护有加,前后为小琴花了两万多 元。谁知道,今年以来,小琴对大 勇渐渐冷漠起来,几天前跟大勇 提出分手,头也不回地走了。

5月2日晚,满腹愤懑的大勇 喝了点闷酒,又想起了伤心事,于 是产生轻生念头。

得知情况后,民警从道德、亲 情、爱情等角度,循循善诱,对大 勇进行了一个多小时的开导。等 到大勇的情绪稳定后,又从法律 层面予以严厉的批评,说得大勇 羞愧不已。

随后,看着身旁唉声叹气的 父亲、伤心欲绝的母亲和惋惜关 切的亲友,大勇悔悟了,当场向民 警道歉、感谢,表示一定振作起 来,开始新的生活。

### 江淮速递

#### 文化科技融合发展

记者昨日从最新印发的《关 于加快推进文化科技融合发展的 实施意见》中得知,"十二五"末, 我省将培育5家以上省级文化和

#### "皖军"广交会威武

作为我国外贸出口的"晴雨 表"和"风向标",今年的广交会 上,安徽代表团表现不俗。记者 从省商务厅获悉,5月1日开幕的

### 污染企业全面停产

昨日,记者从省环保厅获悉, 近日,泾县环保局接群众举报,反 映泾县泾川镇巧锋村有一家企业 非法从事机制炭生产污染环境。 第111届广交会第三期,我省首日 成交1.05亿美元,其中纺织服装 贡献最大,占到首日成交额的四 记者 王玮伟 成多。

科技融合示范基地,建设5个全

国知名品牌创建示范区。这也是

全国率先出台的推进文化科技融

合发展有关意见。 记者 李皖婷

## 查证后,泾县环保局责令该企业

立即停止生产,拆除非法生产设 施。目前,该企业已全面停产,生 产设施全部拆除。 记者 俞宝强

#### "家门口"能学飞行

昨日,记者从民航安徽监管 局了解到,安徽文达集团投资创 办的安徽蓝天国际飞行学院有限 责任公司,正式获得中国民航华

#### "钓鱼"盗窃,栽了

门窗完好无损,家中财物被 盗,3月底以来,祁门县城区陆续 发生7起系列"钓鱼"盗窃案。该 县刑侦部门迅速展开调查,日前

东地区管理局通用航空经营许可 的批复。如果后续手续办理顺利 的话,我省居民年内有望在家门 口学习飞行。 记者 王玉

一举将犯罪嫌疑人许某抓获。在 民警的强大攻势下,许某很快承 认了在城区连续作案7起的犯罪 汪永斌 记者 陈明 事实。

# "辉达杯"省直机关乒乓球锦标赛落幕

4月29日,由辉达集团独家冠 名赞助,历时3天的2012年"辉达 杯"安徽省直机关乒乓球锦标赛 正式闭幕,并在古井体育馆举行 了隆重的颁奖典礼。

本次参赛人员均为省直机关 在编人员,裁判由省直机关体育 联合会乒乓球协会选派。省人 大、省委办公厅、省发改委及辉达 集团在内的六十余支队伍参加了 本次大赛。各队领队、队员共计 五百余人,在男女团体、男女单打 和领导干部组单打三个项目中展 开角逐。

经过三天的激烈角逐,获 奖名次揭晓,男子团体、女子团 体第一名均由省广播电视台夺 得;男子单打冠军由省广播电 视台丁鑫摘得:女子单打冠军 由安徽省经信委黄学婷获得; 领导干部组冠军由安徽省行管 局刘泉荣获。

据了解,2012年"辉达杯"省 直机关乒乓球锦标赛规模、组织 参赛人数堪称历史之最。同时, 也创下了安徽业余乒乓球单项赛 事办赛规模的最大纪录。